

UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 298/2025/2

Sumário: Retifica-se o Aviso n.º 3093/2025/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 3 de fevereiro de 2025. Designação de júri de concurso documental internacional para ocupação de dois postos de trabalho na categoria de investigador principal. Referência: IT074-25-14997.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 23, de 3 de fevereiro de 2025, o aviso infra indicado, retifica-se o mesmo nos seguintes termos:

Aviso n.º 3093/2025/2, de 3 de fevereiro

Sumário: Designação de júri de concurso documental internacional para ocupação de dois postos de trabalho na categoria de investigador principal. Referência: IT074-25-14997.

No parágrafo respeitante à designação dos vogais do júri, onde se lê:

«João Carlos Bettencourt de Medeiros Relvas, Investigador Coordenador do Instituto de Investigação e Inovação em Saúde (I3S, Universidade do Porto)»

deve ler-se:

«João Carlos Bettencourt de Medeiros Relvas, professor catedrático convidado da Faculdade de Medicina da Universidade do Porto.»

6 de março de 2025. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Maria Helena Silva Matos.

318825732